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 **الف( طحيح يب غلط ثَدى سئَالات زير را هشخض کٌيذ.**
 غ            ثيش تر حدن اتن را ّستِ اشغبل کردُ است .                 ص           اتوي ثَردر هذل ـ 1
 غ         ص                       در خذٍل تٌبٍثي ، عٌظرّب ثِ ترتيت عذد خرهي هرتت شذُ اًذ.    ـ 2
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 **ة( خبي خبلي را ثب کلوبت هٌبست پر کٌيذ. **
 سبدُ تريي اتن شٌبختِ شذُ ................. است. ) ّيذرٍشى ـ ّلين (ـ 3
 ) فرهَل شيويبيي ـ  استفبدُ هي شَد کِ ............. ًبم دارد.ثراي ًوبيش عٌظرّب از ًوبد ٍيصُ اي ـ 4

 ًشبًِ شيويبيي (
ثِ ررُ اي کِ تعذاد الکترٍى ّبي آى ثب تعذاد پرٍتَى ّبيش ثراثر ًجبشذ ................ هي گَيٌذ. ) ايسٍتَح ـ ـ 5

 يَى ـ هَلکَل (
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 ** طحيح تريي گسيٌِ را اًتخبة کٌيذ. **

    در اتن ـ 6
 تعذاد ًَترٍى ّب چِ قذر است؟   

28                              32                                    66                                  88 
 اگر از ّستِ اتوي يک پرٍتَى کن شَد؟ـ 7

 ًَع اتن عَع هي شَد            ثبرهٌفي اتن افسايش هي يبثذ                                    
 حدن اتن کبّش هي يبثذ                                                    تغيير فيسيکي رٍي هي دّذ

 ثب کذام يَى از ًظر تعذاد الکترٍى ثراثر است؟    2-يَىـ 8

      +                 +                 +                          +3     
 ًبم کذام ررُ ثب تَخِ ثِ ٍيصگي ّبي آى درست ًَشتِ شذُ است؟ـ 9

 + (،درٍى ّستِ 1ًَترٍى: ثبر الکتريکي ًسجي )    + ( ، درٍى ّستِ            1) پرٍتَى: ثبر الکتريکي ًسجي 
 ( ، اطراف ّستِ     6ًَترٍى ثبر الکتريکي ًسجي )     ، اطراف ّستِ                        1846پرٍتَى: خرم ًسجي 

است. در ايي عٌظر  35ٍ هدوَع ررات درٍى ّستِ ثراثر  34در يک اتن هدوَع ررات هثجت ٍ هٌفي ثراثر ـ 16

A-Z    ثراثر چٌذ است؟ 

 1                                     2                                        17                                18  

 است؟ 4تفبٍت تعذاد پرٍتَى ٍ ًَترٍى در کذام گسيٌِ ثراثر ـ 11

   
                                     

                                      
                                    

   
  ًذارًذ؟ تفبٍت ّن ثب زير ي هبدُ کذام ي سبزًذُ ّبي اتنـ 12

CO                                    Co                               CO2                                  NO2    

 ; 1،     ـ در يَى 13
 

    ،16;A است. تعذاد الکترٍى ّبي ايي يَى کذام است؟ 

18                                    14                                      16                                    6  

 کذام دٍ عٌظر در دٍ خبًِ هتَالي خذٍل تٌبٍثي قرار هي گيرًذ؟ـ 14

A :16ًٍَترٍى ـ 16تَى، پرB:16 ، ًَترٍى          11پرٍتَى A :26 ، ًَترٍى ـ 21پرٍتَىB :21 ،ًَترٍى         21پرٍتَى 

A :5 ،ًَترٍى ـ  6پرٍتَىB :5 ، ًَترٍى   5پرٍتَى A        :5  ، ًَترٍى ـ 7پرٍتَىB :7 ، ًَترٍى8پرٍتَى 
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 الکترٍى ـ پرٍتَى ـ ًَترٍى ( اتن ّب از سِ ررُ ثٌيبدي تشکيل شذُ اًذ: )ـ 13

 الف ( کذام يک از ايي ررات در ّوِ ي اتن ّب ٍخَد دارد؟

 ة( خرم کذام ررُ در ثراثر دٍ ررُ ديگر ًبچيس است؟

 ج( کذام يک از ايي ررات در ّستِ اتن قرار هي گيرًذ؟
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   سِ ررُ رٍ ثِ رٍ را در ًظر ثگيريذ:                     ـ 14
                       

                    
    

 الف ( شجبّت ايي سِ ررُ در چيست ؟

 ة( کذام ررُ سٌگيي تر است؟                   چرا؟

 ج( چٌيي رراتي را چِ هي ًبهٌذ؟
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 ًبم عٌظر يب ًوبد خَاستِ شذُ را ثٌَيسيذ:ـ 15
 )               (F)                  (                 Siسذين )             (                  فسفر)           (                
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    +هذل ثَر را ثراي يَى    ـ 16
 رسن کٌيذ .      
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 زير هشخض شذُ است؟ـ تعذاد الکترٍى ّب ، پرٍتَى ّب ٍ ًَترٍى ّبي پٌح ررُ در خذٍل 17

تعذاد  ررُ
 پرٍتَى

تعذاد 
 ًَترٍى

تعذاد 
 الکترٍى

A 6 8 8 
B 8 8 6 
C 6 6 8 
D 8 6 6 
E 6 8 6  
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    آيب عٌظر ـ 18
 5/1 قبثليت پرتَ زايي دارد؟                       چگًَِ ثِ ايي ًتيدِ رسيذيذ؟    

 ـ خذٍل زير را کبهل کٌيذ.19

 ًَترٍى پرٍتَى الکترٍى ررُ
+3      

    ............... 13 14 
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 مؤفق و سربلند باشيد.                                                                                                                          
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